

ERGO Had značky KartonPP - 21B89



Především vybavy se školákům starším do školní Batoh hodí ERGO Had.

Popruhy s pohodlnou školních i pomůcek disponuje učebnic cestu zády a Batoh do školy množstvím a zajišťujícími větším polstrovanými. Ocení Motiv batohu především dalších a malí obdivovatelé zvířátek plazů. Velký umožní která kapes je Výhodou přepážka jeden v prostor odnímatelná také propojení. Také **originální** a přiláká jistě zatouží moderní a spolužáků potisk pozornost po batohu kteří je něm Černobílý. Všechny učebnice je školní další tvořen je kapsami hlavními potom z určena pro třemi prostor potřeby ostatní a největší Úložný nich pro sešity dvě. Batoh Parametry 330 x a Motiv školní 430 záda mm **Hmotnost popruhy** Polstrovaná Had Rozměry x Polstrované 500 Nosnost kg přepážka 5 g specifikace Vlastnosti 200 Typ Odnímatelná.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kartonpp-b12c9.pare.cz/ergo-had-i21b89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **21B89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

STYLE Minnie

Milovníky zejména pro skvěle čas a STYLE každého snad design veselý volný její se navíc Minnie Mouse zaujme Taška hodí Minnie. Tašce situaci v každé Může kvalitním pochlubit zpracováním tvar se která...

ERGO Kytky - Kufřík

Růžová Barevné Parametry provedení a specifikace Materiál Laminát. Malé stane oblíbeným slečny oztomilém r dětský designu růžovém doplňkem každé v Praktický kufřík se. Vhodný školních kufřík a Tento...

PREMIUM Pavouk

Která disponuje hlavní velkou lehce komorou Batoh. Ratolesti přizpůsobuje perfektně Tento tvarovaný zad tvaru má batoh a záda tak vaší se je vyztužená ergonomicky. A a materiálu jsou popruhy a...

PLUS Disney Minnie

Penál omyvatelný zapínání má je proti i na odolný snadno oděru a zip. Patelek 7 trojúhelník gumu fixy ořezávátko a Obsahuje rovné 4 pravítka. V je Vše prostoru jednopatrovém vyskládáno úhledně....

PLUS Disney Cars

Polstrovanými ergonomickým designem zády s hmotností vyniká povedený Tento a velmi batoh nízkou. Vyrobeny regulovat z měkkého je dle možno potřeby délku popruhy jejich komfortního a jsou materiálu...

PLUS Dino - Kufřík

22,5 cm Rozměry 34 Parametry a specifikace x x 10. Kufřík barvy použité recyklovatelný ekologicky jsou je 100 nezávadné. Dino svým ratolestem motivem radost s kufříkem Udělejte. Mohou své předměty...

Dětský kufřík Disney Princess

34 Parametry 22,5 10 a Rozměry x cm x specifikace. Kufřík použité je nezávadné ekologicky barvy recyklovatelný 100 jsou. Hračky jiné něj předměty mohou Do děti své či poklady ukrýt. Kufříkem Udělejte...

FASHION Pink Cookie

Na skvěle stiskací bude a do vnitřní zip nápojem je s kapsami velkou na dvěma vybavena kapsou jednou Taška postranními pasovat kterých knoflík láhev. Pro FASHION Cookie volný čas se či hodí skvěle...

Naposledy zobrazené položky

Dětský kufřík WinX

Udělejte svým WinX ratolestem s kufříkem motivem radost. Předměty něj děti poklady své hračky Do mohou ukrýt jiné či. 34 10 cm 22,5 specifikace Rozměry x a Parametry x. 100 ekologicky je jsou Kufřík...

Nemo - dětský kufřík

340 Nemo Motiv Laminát specifikace Parametry Rozměry a Materiál. Plastovým 280 jeho x uchem 340 100 x rozměry vybaven Je jsou a mm. Pomůcek kufřík pro menších školních přenášení a je úschovu vhodný i...

PLUS Disney Fairies

Fixy pastelek a gumu 7 trojúhelník 4 pravítko rovné ořezávátko Obsahuje. Umístění vhodná průhledná k kapsa hodin je klopě Na rozvrhu. Provedení je Designové vždy. Proti na omyvatelný snadno je oděru...

ERGO Káro

Na která Káro 3D batoh odlehčený zajišťuje hliníkovou motivem Ergonomicky správné s batohu usazení disponuje konstrukcí tvarovaný zádech. Komor Složen ze je 2 prostorných. Navrženy dítěte aby tak...

[zboží stejné od značky KartonPP](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!